

## **Новогоднее мероприятие в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста**

27 декабря 2018 года в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» прошел праздничный новогодний огонек «Новый год отметим вместе танцем, музыкой и песней». Приветственные слова звучали от директора Центра, работников и посетителей отделения и от Деда Мороза. Самодеятельные артисты порадовали собравшихся талантливым исполнением танцев и песен, а Дед Мороз - сладкими подарками, предоставленными общественной организацией – Советом ветеранов. Новый год – яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник, который подарил всем хорошее настроение.

